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Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, 
 
Από τη Δευτέρα 28 Νοεμβρίου μέχρι την Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου, προέκυψε σημαντικό 
κενό στην καθαριότητα των αιθουσών του 6ου Νηπιαγωγείου Χολαργού, καθώς η 
υπάλληλος καθαριότητας πλήρους απασχόλησης του σχολείου απουσίασε με αναρρωτική 
άδεια. 
 
Μετά από επικοινωνία του Συλλόγου Γονέων και του Συλλόγου Διδασκόντων του 
νηπιαγωγείου με το Τμήμα Παιδείας του Δήμου, λάβαμε την απάντηση πως θα διατεθούν 
οι δύο υπάλληλοι καθαριότητας του 1ου Δημοτικού για να βοηθήσουν στην καθαριότητα 
των αιθουσών. Ωστόσο, λόγω και του δικού τους αυξημένου φόρτου, δεν ήταν δυνατό η 
καθαριότητα των αιθουσών να πραγματοποιείται τόσο σχολαστικά και ολοκληρωμένα όσο 
από την αποκλειστική υπάλληλο πλήρους απασχόλησης. Μάλιστα, στις περισσότερες 
περιπτώσεις κλήθηκε το διδακτικό προσωπικό του νηπιαγωγείου να πραγματοποιεί τις 
εργασίες καθαριότητας, χωρίς προφανώς να είναι στα καθήκοντά του. 
 
Το αποτέλεσμα ήταν πως οι αίθουσες του νηπιαγωγείου δεν καθαρίστηκαν σωστά για μία 
ολόκληρη εβδομάδα, με όλους τους κινδύνους που αυτό μπορούσε να προκαλέσει. 
Λαμβάνοντας επιπλέον υπόψη πως αυτή την περίοδο υπάρχει αυξημένο ιικό φορτίο στα 
σχολεία και παρατηρούνται πολλά κρούσματα ασθενειών και στο δικό μας σχολείο αλλά 
και στο συστεγαζόμενο δημοτικό, θεωρούμε αδιαπραγμάτευτη την πλήρη και σταθερή 
καθαριότητα των αιθουσών, με βάση τις ανάγκες που έχει ένας τέτοιος χώρος με παιδιά 
της συγκεκριμένης ηλικιακής ομάδας. 
 
Με επιστολή μας (Α.Π. 23756, 29/11/2022) έγκαιρα σας είχαμε ενημερώσει για το ζήτημα 
και θέσαμε κάποια ερωτήματα, στα οποία δε λάβαμε καμία απάντηση, ούτε γραπτά ούτε 
τηλεφωνικά.  
 
Με βάση τα παραπάνω, και με σκοπό να μην παρατηρηθεί ξανά αυτό το πρόβλημα, σας 
καλούμε να αναλάβετε τις ευθύνες που έχετε ως δημοτική αρχή για την καθαριότητα των 
σχολείων του Δήμου μας και απαιτούμε: 
 



- Την πρόσληψη ενός επιπλέον υπαλλήλου καθαριότητας, πλήρους απασχόλησης, 
για το σχολικό συγκρότημα 1ου Δημοτικού – 6ου Νηπιαγωγείου Χολαργού, ο οποίος 
θα διατίθεται με βάση τις ανάγκες και των δύο σχολείων. 

- Την πρόβλεψη για μόνιμο προσωπικό καθαριότητας, πλήρους απασχόλησης, 
ούτως ώστε να καλύπτονται οι πάγιες ανάγκες καθαριότητας που έχουν τα 
σχολεία του Δήμου μας. Δεν μπορούν οι ανάγκες να «επανακαθορίζονται» στην 
αρχή της κάθε σχολικής χρονιάς και να καλύπτονται με συμβασιούχους 
υπαλλήλους καθαριότητας. 

 
 

Με εκτίμηση, 
Για την Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή 

 
Ο πρόεδρος 

 
Χόρτης Μιχάλης 

Η Γενική Γραμματέας 
 

Φειδά Δανάη 
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